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Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro, às dezesseis horas, realizou-

se a Sessão Plenária nº 1.136, em ambiente virtual, sob a presidência da Conselheira Sueli 

Aparecida de Paula Mondini. Contou com a presença das Conselheiras Titulares Beatriz 

Cardoso, Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de 

Mello, Karen Martins Andrade Pinheiro, Neide Cruz no Exercício da Titularidade 

substituindo o Conselheiro Titular Fernando Padula Novaes (conforme pedido de 

afastamento), Simone Aparecida Machado e Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose 

Neubauer e dos Suplentes, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucimeire Cabral de 

Santana, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia Wey. No Expediente da Presidência, 

a Conselheira Sueli Mondini deu boas-vindas a todos declarando aberta a 1.136ª Sessão 

Ordinária do Pleno, justificando as ausências dos Suplentes Alexsandro do Nascimento 

Santos, Carmen Lucia Bueno Valle, João Alberto Fiorini Filho e Lucilene Schunck Costa 

Pisaneschi. Colocou em discussão as Atas da Sessão Ordinária do Pleno nº 1.132, de 

02/05/2024, Sessão Ordinária do Pleno nº 1.133 e Sessão Ordinária do Pleno nº 1.134, 

ambas realizas em 09/05/2024, sendo aprovadas. No Expediente dos Conselheiros, a 

Conselheira Cristina Cordeiro mencionou que a semana foi produtiva com diversos eventos 

acontecendo no país para mobilizar e conscientizar sobre o dia 18 de maio, Dia Nacional de 

Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Enfatiza sobre a 

importância da prevenção porque é muito difícil após a violência estar instalada o 

atendimento das vítimas e sinaliza como sendo este o pior problema no Brasil. Na 

sequência, parabeniza a Diretora Regional de Educação da Penha e Conselheira Luci Batista 

pelo evento acolhedor e com uma plateia focada em incorporar esta questão de 

Enfrentamento à Violência, Abuso e Exploração Sexual contra Crianças e Adolescentes e 

agradece o convite. Informa que o Instituto Liberta, acaba de lançar uma campanha 

nacional “Saber Dói, Mas Liberta” com dois vídeos estrelados por Denise Fraga e Fátima 

Bernardes.  A violência sexual contra crianças e adolescentes é uma realidade dolorosa que 

vem persistindo, pois se mantém na invisibilidade. Por fim, a Conselheira Cristina Cordeiro 

destaca que o conhecimento é o primeiro passo para a prevenção. A Conselheira Luci 

Batista agradece a Conselheira Cristina Cordeiro pela generosidade e disponibilidade em 

participar do evento e compartilhar seu conhecimento e reflexões. Destaca que o evento foi 

excelente, muito esclarecedor e irá fazer a diferença para ações futuras e mudar a forma 

dos encaminhamentos para situações de abuso e a exploração sexual de crianças e 

adolescentes. A Conselheira Silvana Drago informa que recebeu convite para participar em 

Junho da Jornada Pedagógica da Educação Infantil que terá programação em toda a rede 

municipal e irá compor a mesa de debate na Diretoria Regional do Ipiranga com a temática 

“Compartilhando princípios, consolidando práticas”. Na sequência, a Presidente 
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Conselheira Sueli Mondini passa à Ordem do Dia: 1. Processo SEI nº 6016.2023/0085518-7 

- BERÇÁRIO ANTROPOSÓFICO ABRAÇO LTDA - DRE – SA - Recurso contra Indeferimento do 

Pedido de Autorização de Funcionamento Conselheiras Relatoras: Lucimeire Cabral de 

Santana e Silvana Lucena dos Santos. A Conselheira Sueli Mondini passa a palavra para a 

relatora do parecer Conselheira Lucimeire Cabral, que antecedendo a leitura, resume os 

trâmites do processo. O documento é projetado em tela, e após leitura e ampla discussão 

entre os Conselheiros, fica acordado, a devolução do processo SEI para a DRE Santo Amaro 

com a Conclusão: “Diante do exposto, entendemos que a DRE Santo Amaro atendeu ao 

solicitado na conclusão do Parecer 04/2024. Recomendamos por fim à DRE Santo Amaro 

que os termos de visita continuem contemplando os aspectos de acompanhamento 

indicados pela Resolução do CME e que sempre abordem a situação específica da Unidade 

diante de cada um dos elementos pautados em cada visita.”. Na sequência, passa ao 

próximo item da pauta: 2. Processo SEI nº 6016.2022/0046540-9 - Núcleo Educacional 

Teixeira Queiroz - DRE IQ - Recurso contra Indeferimento do Pedido de Autorização de 

Funcionamento - Conselheiras Relatoras: Cristina Margareth de Souza Cordeiro e Lucimeire 

Cabral de Santana e Silvana Lucena dos Santos. A Conselheira Sueli Mondini passa a palavra 

para a relatora do parecer Conselheira Lucimeire Cabral, que antecedendo a leitura, 

resume os trâmites do processo. O documento é projetado em tela, e após leitura e ampla 

discussão entre os Conselheiros, fica acordado, a devolução do processo SEI para a DRE 

Itaquera com a Conclusão: “Diante do exposto, entendemos que a DRE Itaquera atendeu ao 

solicitado na conclusão do Parecer 14/2023. Recomendamos por fim à DRE Itaquera: a. o 

acompanhamento do Inquérito em que a Unidade está envolvida seja mantido até a total 

conclusão do feito (julgamento do recurso interposto pela família) e que a referida 

conclusão seja juntada ao processo de autorização de funcionamento da Unidade; b. a 

autuação de processo SEI para historicizar e acompanhar todas as visitas/vistorias 

realizadas na U.E autorizada, vinculando-o ao processo de autorização de funcionamento; c. 

que os termos de visita continuem contemplando os aspectos de acompanhamento 

indicados pela Resolução do CME e que sempre abordem a situação específica da Unidade 

diante de cada um dos elementos pautados em cada visita.”. Na sequência, passa ao 

próximo item da pauta: 3. Processo SEI nº 6016.2022/0137780-5 - Clássicos Colégio, 

Recreação e Educação Infantil LTDA / Escola de Educação Infantil Integração – Retorno do 

Parecer CME nº 21/2023 - Conselheiras Relatoras: Sueli Aparecida de Paula Mondini e 

Silvana Lucena dos Santos Drago. A Conselheira Sueli Mondini antecedendo a leitura, 

resume os trâmites do processo. O documento é projetado em tela, e após leitura e ampla 

discussão entre os Conselheiros, fica acordado, a devolução do processo SEI para a DRE 

Capela do Socorro com a Conclusão: “...1. Considerando a situação da unidade que coloca 

em risco a integridade física de crianças atendidas; 2.Considerando a morosidade na solução 

do problema, este Conselho retorna o processo para envio à DRE CAPELA DO SOCORRO para 

as providências: a. Cumprimento aos itens b e c da Conclusão do Parecer CME 21/2023 - b. 

solicitar a listagem das crianças atendidas na unidade, contendo a ciência dos responsáveis sobre o 

encerramento do atendimento; c. realizar o cadastro no sistema EOL, a partir da listagem recebida dos 
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atendidos na faixa etária 0 (zero) e 3 (três) anos e a indicação de vagas para matrícula em escola municipal 

aos atendidos de 4 e 5 anos); b. retorno a esse Gabinete com informação do nº do processo que 

se encontra na Subprefeitura para a interdição e solicitação de que essa Chefia de Gabinete 

interceda junto à Subprefeitura Capela do Socorro para interdição da unidade denominada 

EEI Integração à Rua João da Graça, 32 – Jardim Santa Francisca Cabrini.”. Na sequência, 

passa ao próximo item da pauta: 4. Processo SEI nº 6016.2024/0036863-6 - Arnaldo 

Domingos dos Santos Laranjo - SME/AJ - Análise do Certificado de conclusão de Licenciatura. 

A Conselheira Sueli Mondini antecedendo a leitura resume os trâmites do processo. O 

documento é projetado em tela, e após leitura e ampla discussão entre os Conselheiros, fica 

acordado, a devolução do processo SEI em resposta para a SME/ COGEP - Coordenadoria de 

Gestão de Pessoas com a Conclusão: “Nada mais a esclarecer, o CME retorna o presente 

para envio à DRE São Mateus com o esclarecimento de que o professor Arnaldo Domingos 

dos Santos Laranjo encontra-se habilitado para a posse no cargo de Professor de Ensino 

Fundamental II e Médio Matemática para o qual teve aprovação no concurso regido pelo 

Edital nº 01/2022.”. Em prosseguimento, a Presidente Conselheira Sueli Mondini passa a 

palavra para a Conselheira Guiomar Mello que comenta que faz parte do grupo chamado 

“De Olho no Material Escolar” que reúne grandes especialistas em educação que apontam 

caminhos concretos para um ensino de qualidade. O Plano Nacional de Educação será 

encaminhado pelo governo ao Congresso. O futuro das novas gerações depende da 

qualidade do ensino que estudantes têm acesso em todo o país. E faz uma reflexão sobre 

sua participação nas sessões temáticas que acontecem no Senado Federal em Brasília para 

debater o Plano Nacional da Educação (PNE). Os conselheiros debatem sobre a temática e 

fazem suas considerações. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Conselheira Sueli 

Mondini encerra a Sessão Plenária, agradecendo a presença e a participação dos 

Conselheiros. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi e o comprovante de 

participação na videoconferência será utilizado como lista de presença. São Paulo, 23 de 

maio de 2024. 

 

LISTA DE PRESENÇA DA SESSÃO ORDINÁRIA 1.136 DO CONSELHO PLENO 
 

Sessão realizada por videoconferência por meio da plataforma Microsoft Teams 
 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 23/05/2024 

Horário: 16h00  

 
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 

 
CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Beatriz Cardoso 

2. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

3. Fátima Cristina Abrão  
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4. Guiomar Namo de Mello 

5. Karen Martins Andrade Pinheiro  

6. Neide Cruz (NO EXERCÍCIO DA TITULARIDADE) 

7. Simone Aparecida Machado 

8. Sueli Aparecida de Paula Mondini (Presidente CME) 

9. Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer  

 
SUPLENTES: 
 

1. Luci Batista Costa Soares de Miranda 

2. Lucimeire Cabral de Santana 

3. Silvana Lucena dos Santos Drago 

4. Vera Lucia Wey 
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